

违法涉性广告年后沉渣泛起

专家:莫轻信广告,有疑问咨询正规医院和大夫



开篇的话

2011年的3月15日又快到了,作为负责任、有担当的媒体,从今天起,本报开设维权烽火台专栏,将为您

的明明白白消费、安全绿色消费尽心尽力,保驾护航,让您洞悉消费陷阱、明察消费黑幕。

我们希望,读者和媒体的携手,将会让每一天都是大众消费者的3.15,每一次消费都是放心和愉快的经历。

如果您了解某个消费行业的黑幕,如果您遭遇了不良商家布下的陷阱,如果您想揭露各种行业针对消费者的不公平潜规则……请告诉我们,我们将深入调查采访,将真相告知公众。

我们期待您的参与,请拨打齐鲁晚报新闻热线96706(全省市话直拨,没有信息费)!

“这种广告让孩子看到了影响多不好?”日前,多位烟台市民向本报反映,年后一些违法涉性广告很不靠谱,不仅文案涉黄,而且误导患者治疗。

儿童不宜的广告 想咋吹就咋吹

根据读者投诉,记者调查发现,春节前消停了一阵的涉性产品广告的确又多了起来,刊登在各类宣传单,DM广告甚至正规报纸上。

在读者向本报记者提供的一份广告上,记者看到,美国肾博士的广告尤其儿童不宜。“29元横扫男性障碍”的大标题下,首先自吹该产品被“伟哥之父”盛赞为弥补了伟哥“不能延时”的遗憾,“超越伟哥彻底解决男性问题”。继而,广告中绘声绘色地描述了一个女人在丈夫服用了美国肾博士后,夸张荒诞的夫妻生活反应,读来让人确实觉得儿童不宜。里面,关于人体器官的描述用词粗俗不堪,难以尽述。

而在一份保健品广告里,金虫草双参胶囊更是极尽夸大渲染之能事,满篇用粗俗露骨的语言宣称,金虫草双参胶囊能让男性相关器官显著变化,出现“黄金尺寸,伸缩有度”。

还有一种号称是“植物伟哥”的产品,也是宣称解决很多男性问题,让男人正常化……读者投诉,这些赤裸裸的广告让人感觉难堪。一位女士来电话说,“我儿子刚上初中,我不想让他

看到这些乱七八糟的东西。”

激素还是药品 广告就不告诉你

记者注意到,这些广告不仅没有批准文号,而且普遍不标注这些神乎其神的东西是药品还是食品,保健品。而国家对这些类别的广告是要求严格区分的。无论是那种产品,宣传疗效、宣传治愈率,以患者身份甚至假冒患者身份误导消费者,都是违法的。

14日中午,记者在药店见到了零售的美国肾博士。营业员向记者介绍,这种产品对男性问题很有效。而记者了解得知,美国肾博士早就因为保健品的虚假宣传被相关部门通报过。

著名的医学界专家钟南山曾经将在媒体上刊登广告的“金虫草双参胶囊”送去广东省药监局检测,检测结果显示,金虫草双参胶囊含有磷酸二酯酶5抑制剂,实际上是典型的伟哥,且该产品推荐服用量比正常用量翻倍。

虚假广告很害人 有问题要去大医院

众多广告中的所提到的宣传的产品能使男性生殖器官增长,增大,这有科学根据吗?对此,记者采访了毓璜顶医院泌尿外科主任医生高振利主任。

“这些广告千万不要相信。”记者刚提到广告中所提到的男性功能产品,高振利就特别强调

说。他对记者说,身体上的任何器官都是由细胞分裂而形成的,即使通过药物也不可能改变其外部性状,变粗变大等等,性器官也是如此,不可能有增粗变长的效果。而报纸广告中宣称的这些东西一般含有睾酮等激素,正常人如果摄入过多,会引起身体功能平衡失调,内脏等器官都会因此发生病变。

高振利主任医师提醒市民,如果患有男性功能障碍要首先检查病因,而据他了解,这其中很多人都是因为心理因素造成的,这部分人只要加以心理疏导,再服用少量温和的中成药稍加治疗,一般问题不大。“千万不要相信这些虚假广告,有问题就去大医院找正规大夫看。”

(本报记者)

四种药品违规广告遭曝光

本报讯 近日,烟台市食品药品监督管理局公开通报2010年12月监测到的违法广告4起4个品种。

属未经审批擅自发布和处方药违规在大众媒体发布行为的有:通化茂祥制药有限公司生产的氟氯喹胶囊(安体舒),12月13日违法发布;山西天生制药有限公司生产的芪味糖平胶囊,12月18日违法发布;吉林天力泰药业有限公司生产的复方万年

青胶囊,12月18日违法发布。其内容夸大药品适应症或功能主治,含有不科学地表示功效的断言或保证,并利用医疗机构、专家、患者等名义和形象作证明。

属未经审批擅自发布行为的有:陕西华龙制药有限公司生产的安乐片(张氏沁神),12月17日违法发布。其内容夸大药品适应症或功能主治,含有不科学地表示功效的断言或保

证。

以上违法广告,烟台市食品药品监督管理局已依法移送查处。对未经审批擅自发布、处方药违规在大众媒体发布且频次较多的药品,该局将及时报请上级采取暂停该产品在我市销售的强制措施。同时,药监部门也提醒广大市民群众,理智对待药品广告,不要轻信广告宣传。

(本报记者)

北京龙发装饰

定制健康之家

龙发装饰五星工程升级品鉴月

活动期间 多重惊喜:

尾款作保两年政策

初次到店咨询并交纳定金的装修客户均有礼相送

购买品牌家具建材享受成交价10%购物返现活动

国美电器&龙发装饰合作

异业联盟 强强联合 回馈顾客

精品装修送家电 (根据消费金额送家电或礼券)



欢迎有能力担当客户经理, 设计部经理, 市场部经理, 市场主管, 家装顾问, 工程督导, 工程监理, 话务客服, 会计出纳, 优秀设计师等职位的优秀能力者加入。

北京龙发装饰

专家品质

龙发装饰



电话: 0535-2127766 2127755

网址: www.ytlongfa.com

地址: 南大街11号壹通国际7层

